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Εκδήλωση με αφορμή την επέτειο της 25ης Μαρτίου πραγματοποίησε στις 21.3.2024 το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, στη

διάρκεια της οποίας επιδόθηκαν σε τρεις αριστούχους φοιτητές του Π.Θ. υποτροφίες από την Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ο πρύτανης του Π.Θ. και εκπρόσωποι

στρατιωτικών μονάδων της περιοχής και εκπροσώπων των Σωμάτων Ασφαλείας.

Σε δήλωσή του ο πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου Μαρσέλ Σολομών , ανέφερε ότι η Κοινότητα πάντα

προσπαθεί να συμβάλει στην πρόοδο της πόλης, στην αλληλεγγύη και ειδικά στο Πανεπιστήμιο, που είναι ένα ίδρυμα υψηλού

επιπέδου και στους φοιτητές που προσφέρουν στην πόλη φωτεινότητα και την αναβαθμίζουν. «Θεωρούμε ότι είναι καθήκον

μας να εξαντλήσουμε τις δυνάμεις μας και να προσφέρουμε στον τόπο που γεννηθήκαμε και ζούμε», επισήμανε.

Ο κ. Σολομών, ανέφερε ότι οι υποτροφίες δόθηκαν φέτος για 15η συνεχή χρονιά, οι οποίες αντιστοιχούν σε επιταγές 1000€

για τον κάθε αριστούχο και τα τελευταία 10-12 χρόνια καλύπτει η οικογένεια Ζαχαρία Σακή και πρόσθεσε ότι οι φοιτητές

επιλέγονται από το Πανεπιστήμιο με μοναδικό κριτήριο την υψηλή βαθμολογία τους.

Ο πρύτανης του Π.Θ. Χαράλαμπος Μπιλλίνης τόνισε ότι οι υποτροφίες της Ισραηλιτικής Κοινότητας, που χορηγούνται

από το 2009, είναι θεσμός και το εκπαιδευτικό ίδρυμα είναι ευγνώμων στην κοινότητα του στηρίζει την εκπαίδευση και τους

φοιτητές.

Όσον αφορά στις καταλήψεις, ο πρύτανης ανέφερε ότι τελείωσαν σε όλα τα τμήματα, ενώ αναμένονται οδηγίες από το

υπουργείο για την εξεταστική που χάθηκε για τέσσερα τμήματα.

Οι αριστούχοι

Η Μαρία Καποδίστρια, από τον Βόλο, φοιτήτρια στο 4ο έτος του Τμήματος Προσχολικής, με βαθμό 9,6 ανέφερε ότι πέτυχε

έναν στόχο ζωής, κατακτώντας το πρώτης πτυχίο. Όπως είπε, είχε αφήσει το σχολείο λόγω της οικογένειά της, πριν 4

χρόνια αποφάσισε να το συνεχίσει, έδωσε Πανελλήνιες μαζί με τον γιό της και εισήχθη στο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής.

Η ίδια με πτυχίο ιδιωτικής σχολής εργαζόταν σε παιδικούς σταθμούς, είπε ότι αγαπάει πολύ τα παιδιά και ευχαρίστησε την

Ισραηλιτική Κοινότητα για τη χειρονομία που είναι ότι καλύτερο για τους φοιτητές.

Η Σοφία Παπαμαργαρίτη, από τον Βόλο, φοιτήτρια στο 5ο έτος του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, με βαθμό 9,36,

ανέφερε ότι σήμερα συνειδητοποίησε την επιτυχία της αυτή και η ίδια έκανε αυτό που της αρέσει. Η ίδια παντρεμένη και
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μητέρα δύο παιδιών, ανέφερε ότι ο χρόνος δεν έφτανε για δουλειά, οικογένεια και Πανεπιστήμιο, αλλά της άρεσε και

ανταποκρίθηκε στο εξαντλητικό πρόγραμμα, ξεχνώντας πολλές φορές και τον ύπνο.

Η φοιτήτρια εργάζεται παράλληλα ως τεχνικός δομικών έργων στην Εφορία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας και πλέον το πτυχίο

της θα κατατεθεί στο υπουργείο Πολιτισμού και θα μεταπηδήσει στην ανάδειξη αρχαιοτήτων.

Τέλος, ο Δημήτρης Πλιάτσικας, από τη Λάρισα, φοιτητής στο 6ο έτος του Τμήματος Ιατρικής του Π.Θ., με μέσο όρο 9,3,

είπε ότι η ενασχόλησή του με τη σχολή είναι σχεδόν καθημερινή εδώ και 5,5 χρόνια και τόνισε ότι είναι μια σχολή που πέρα

από το να μπορεί κάποιος να τη βγάλει, είναι και να το θέλει πάρα πολύ.

Ο ίδιος θέλει να ακολουθήσει τον κλάδο της Οφθαλμολογίας και τόνισε ότι η υποτροφία αυτή δεν είναι μόνο οικονομική

ανταμοιβή, αλλά δίνει δύναμη για να συνεχίσει και επιβραβεύει την προσπάθεια, κάτι που είναι ακόμη πιο σημαντικό.

Στο τέλος της εκδήλωσης μαθητές και μαθήτριες του 1ου Γυμνασίου Νέας Ιωνίας Μαγνησίας – Πειραματικού παρουσίασαν

μουσικό πρόγραμμα, υπό τη δ/νση της καθηγήτριας Μουσικής του Σχολείου, κας Μαρίας Λαγού.

Πηγή: magnesianews.gr, 21.3.2024
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